

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі робіт по об'єкту:

«Капітальний ремонт (ремонт даху, проведення робіт з підготовки до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження) покрівлі Новокорогодської гімназії Бородянської селищної ради Київської області за адресою: Україна, 07843, Київська обл., Бучанський район, с. Новий Корогод, вул. Харківська, буд. 34»

Предмет закупівлі	Капітальний ремонт (ремонт даху, проведення робіт з підготовки до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження) покрівлі Новокорогодської гімназії Бородянської селищної ради Київської області за адресою: Україна, 07843, Київська обл., Бучанський район, с. Новий Корогод, вул. Харківська, буд. 34
Тип процедури	Відкриті торги з особливостями
Очікувана вартість предмета закупівлі (розмір бюджетного призначення)	2 779 451,00 грн.

Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до коригування проектної документації на виконання робіт по об'єкту: «Капітальний ремонт (ремонт даху, проведення робіт з підготовки до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження) покрівлі Новокорогодської гімназії Бородянської селищної ради Київської області за адресою: Україна, 07843, Київська обл., Бучанський район, с. Новий Корогод, вул. Харківська, буд. 34»

Очікувана вартість предмета закупівлі та розмір бюджетного призначення визначені відповідно до пункту четвертого розділу III Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275, з урахуванням Кошторисних норм України «Настанова з визначення вартості будівництва» та на підставі проведеної експертизи Товариства з обмеженою відповідальністю «РЕМБУДКОНСАЛТИНГ» кошторисної частини проектної документації за робочим проектом «Капітальний ремонт (ремонт даху, проведення робіт з підготовки до опалювального сезону та здійснення заходів з енергозбереження) покрівлі Новокорогодської гімназії Бородянської селищної ради Київської області за адресою: Україна, 07843, Київська обл., Бучанський район, с. Новий Корогод, вул. Харківська, буд. 34» та складеного позитивного експертного звіту від 18.11.2022 № 289-К/22-РБК/ЕЗ. Очікувана вартість предмета закупівлі розраховується за даними, що зазначені в зведеному кошторисному розрахунку вартості об'єкта будівництва.